



PRIMĂRIA
Municipiului Sf. Gheorghe
Nr. 9524
Ziua 18. luna 02. anul 2015

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ -2014

Kelemen Szilárd Péter- önkormányzati képviselő, Sepsiszentgyörgy

2014 –ben részt vettem minden soros tanácsülésen amely 10 alkalommal volt összehívva.

19 rendkívüli tanácsülésből 17-en voltam jelen.

Az elmúlt évben szintén az ifjúsági és sport bizottságban fejtettem ki a legtöbb munkát.

A 16 összehívott bizottsági ülésből mindenikén jelen voltam, egyeztetve bizottsági kollégáimmal, ifjúsági problémákat, újabb lehetőségeket, megoldásokat amelyben megkerestek városunk fiataljai.

-**Ifjúsági** szempontból egy fontos évként tekinthetünk 2014 re , hiszen olyan rendezvények élıindítását megszervezését segítette bizottságunk melyek nagyban meghatározzák a fiatalok életét, gondolok itt a tavaszi *Háromszék Kupára*, amelyen nem csak városunkból hanem Erdély szerte több száz fiatal érkezik részt venni Székelyföld legnagyobb focitornáján, továbbá a *Szentgyörgy-napok "Ifjúsági Sátorára"* amely egy háromnapos rendezvény a városnapok ünnepeén, és meg kell említenem a *SIC-Festet* is, mely megyénk legrangosabb ifjúsági táboraként szintén sok háromszéki fiatalot érdekelt a nyári szünetben.

Ki szeretném említeni a városunkhoz tartozó Kilyénben, a *Kilyéni Ifjúsági Klub* megalakulását, melynek támogatója voltam.

Ezen ifjúsági szervezet által a Kilyéni fiatalok is be tudnak kapcsolódni Sepsiszentgyörgy ifjúsági mozgalmában.

-Bizottságunk munkáját nagyban meghatározza a **sportban** kifejtett tevékenységünk.

2014-ben, is támogatója voltunk a *Sepsi-SIC* női kosárlabda, és a *Sepsi-Futsal* férfi teremlabdának.

Fontosnak tartjuk olyan tömegsportok támogatását mely eredményeket mutat fel, és városunk polgárai is morális támogatásban részesítik a csapatokat, gondolok itt a meccseken való megtelt sportcsarnokra.

Városunk Gazdasági bizottságának tagjaként, a 27 Bizottsági ülésből 24 -en vettem részt.

A Gazdasági bizottságban több, városunkat érintő problémában hozzászóltam, tárgyalásokon vettem részt.

- A Bodok Hotel megvásárlása, árának meghatározása.
- Külföldi befektetővel való tárgyalás, egészségügyi beruházás.
- Az ORANGE telekommunikációs társaság hálózati lefödöttsége.
- Adócsökkentések támogatása.
- Az Új Sport Arénához szükséges telekvásárlás.
- A Keresztes Ház megvásárlásának kezdeti egyeztetése.

Önkormányzati Képviselőként, továbbra is folytattam munkám a Nicolae Colan általános Iskola, és a Constantin Brancusi szaklíceum vezető tanácsában.

A Nicolae Colan általános iskolában, kiemelten foglalkozunk az Iskolát érintő gazdasági , és humánerőforrás problémákkal.

A 2014-es tanévben elkezdődött az iskola sport pályájának felújítása, továbbá az iskolához tartozó Óvoda kintinjának a működését kezdeményeztük.

A Constantin Brâncuși szaklíceumban, a tanügyi káderek iskolán belüli adminisztratív kérdéseit vitattuk meg, és az elmúlt évek érettségi eredményeit elemeztük bízva, hogy nagyobb sikert érnek el.

2014 őszén tagja voltam a városunkat képviselő Cegléd-i delegációnak, ahol részt vettem Cegléd, testvérvárosunk ünnepén.

A delegáció célja a testvérvárosi kapcsolat megérősítése, külföldi modellek feltérképezése, és ezek hazai felhasználása városunk, és annak lakói érdekében.

2014 –ben is tagja voltam a nemzeti ünnepünk Március 15 szervező csapatának.

A rendezvény programjának összerakásában , majd a koordinálásában segédkeztem.

Az Epresterői bevonulás után, a város központban, egy önkéntes csapat segítségével, nemzeti szimbólumokat, adományoztunk minden érdeklődőnek.

A továbbiakban is folytatom a munkát Sepsiszentgyörgy ifjúságáért, gazdasági fejlődéséért, és kultúrájáért.

Kelemen Szilárd Péter

